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Bohužel začátek sezóny 2020 poznamenala pandemie viru covid-19, což prakticky zastavilo celou jarní sezónu. Tato pandemie však přinesla něco dobrého, tedy to že se nemohly konat výběrové soutěže, v tomto roce se tudíž snad poprvé konalo otevřené mistrovství mládeže a juniorů ČKS.
Tak jsem obvolal všechny děti, které by mohly závodit a dne 23. 5. 2020 na cvičišti v Kaplici uspořádal společný trénink.
Mistrovství ČR mládeže a juniorů všestranných se konalo v České Třebové Javorka ve dnech 8.-9. 8. 2020. Závodu se zúčastnili tři závodníci z jihočeského kraje. Kategorii mládeže podle zkoušky ZVV 1 vyhrála Aneta Codlová s Gwenem bez PP s 277 b., Natálie Spreitzerová se s Anthonym Vlčí údolí umístili na 6. místě s 216 b. V kategorii juniorů podle zkoušky IGP 3 závodili Jan Sedlák s Emiliem Provocativo, dvojice získala pouze 132 b. a umístili se bez pořadí.
TTM v letošním roce, které se konalo 12.-26. 7 v Poličce, se zúčastnily 2 jihočeské děti – Nikola Pudivítrová ze ZKO Boršov a Ludmila Čejková ze ZKO Kardašova Řečice.
Dále se jihočeští mládežníci zúčastnili VS stopařů, které se konalo 12. 9. 2020 a pořádalo ho ZKO Ševětín na cvičišti v Mladém v Č. Budějovicích. Díky tomu se zúčastnilo celkem 9 dětí z jihočeského kraje, a to v kategorii doplňkové podle FPr 1 Veronika Svobodová s Dyxem Plavská růže (2. místo s 92 b.), Monika Koubová s Chelsie Leryka (5. místě se 70 b.) a Tomáš Vlk s Qvissi z Vodňanské doliny získal 20 bodů a umístil se bez pořadí.
Kategorie mládeže podle FPr 3 se zúčastnila Kateřina Májová s Deebee Jankari (2. místo s 90 b.), dále Veronika Vignerová s Fredericou Leryka (3. místo s 88 b.) a Nikola Pudivítrová s Karin Edimark získala pouze 17 b. a umístila se bez pořadí.
Kategorie juniorů podle FPr 3 se zúčastnila Kristýna Svobodová s Iconicem Bolský kopec (1. místo s 90 b.), také Jan Sedlák s Emiliem Provocativo (3. místo se 77 b.) a Denisa Zborková s Ines v Cap Arkona (4. místo se 73 b.). Na MR stopařů tedy postoupilo celkem 7 dětí z Jihočeského kraje.
Toto mistrovství se mělo konat 24.-25. 10 bohužel kvůli koronaviru se nekonalo, to ale některým dětem pomohlo startovat v další sezoně na zelenou kartou, tedy bez účasti na VS stopařů v roce 2021.
Otevřeného mistrovství mládeže a juniorů NO se žádný Jihočeský mládežník nezúčastnil.
I tento rok se objevily nové a hodně mladé děti, tak snad náš kraj budou dlouhou dobu reprezentovat.
